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NOTA: La NOTA indica información importante que le ayuda a 
hacer un mejor uso de su ordenador. 

PRECAUCIÓN: La PRECAUCIÓN indica un daño posible al 
hardware o la pérdida de datos si no se siguen las instrucciones. 

ADVERTENCIA: La ADVERTENCIA indica la posibilidad de que se 
produzcan daños materiales, lesiones personales o la muerte.

Copyright © 2023 Dell Inc. o sus filiales. Todos los derechos reservados. Dell, EMC, y 
otras marcas comerciales son marcas registradas de Dell Inc. o sus filiales. Otras marcas 
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Qué hay en la caja

1. Auricular WH3024 2. Adaptador USB-A (en la caja) 
3.Documentos
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Descripción

1. Brazo del micrófono 2. Luz LED de ocupado
3. Botón de silencio del micrófono con 

luz LED
4. Botón para controlar el volumen

5. Botón para controlar la llamada 6. Botón Microsoft Teams con luz LED 
7. Conector USB-C 8. Adaptador USB-A
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Especificación 
Especificación Valor 
Peso del auricular 110 g 
Micrófonos Micrófono unidireccional 
Altavoz Altavoz dinámico de 28 mm 
Potencia de entrada nominal del altavoz 20 mW 
Rango de frecuencia del altavoz 20Hz – 20kHz 
Temperatura operativa 0°C a 40°C (32°F a 104°F) 
Temperatura de almacenamiento -5°C a 45°C (23°F a 113°F) 
Humedad operativa Humedad relativa del 5% a 90% 

Accesorios compatibles (se venden por separado) 

Almohadilla de repuesto compatible Almohadilla del auricular con cable Dell- 
HE324

Requisitos del sistema  
Sistema operativo: Windows 10 64-bit, Windows 11 64-bit y Mac. 
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Configuración de los auriculares 
Encendido y configuración 

Ajuste de la banda 

Los auriculares se pueden usar tanto en el lado izquierdo como en el derecho. Alargue o 
acorte la banda hasta que le quede cómoda. El auricular se puede ajustar a ±90 grados como 
máximo. Las almohadillas deben sentirse cómodas sobre el centro de las orejas.

Encienda sus auriculares conectando el cable al puerto USB-C de la computadora. 
También cuenta con un adaptador USB-A como alternativa para la conexión al 
puerto USB-A.



7 

Posición del brazo del micrófono 

Mueva el brazo articulado del micrófono hacia abajo para activar el sonido y hacia arriba 
para silenciarlo. Escuchará los comandos de voz “mic unmute” (micrófono con sonido) y 
“mic mute” (micrófono silenciado), que indican el estado del micrófono. Los auriculares se 
silencian o reactivan automáticamente cuando el micrófono con brazo se gira hacia abajo 
100 grados o más; el ángulo de despliegue total es de 130 grados. Si no gira el brazo del 
micrófono hacia abajo, no puede activar el sonido o silenciarlo.

PRECAUCIÓN: Para evitar que el brazo del micrófono se rompa, 
no lo gire a más de ±130°.
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Botones y luces LED

Botón de acción 
Funcionamiento 

del LED Mensaje de voz 

Conecte los auriculares a 
la computadora cuando la 
aplicación Teams esté en 
ejecución. 

El botón Teams del 
auricular parpadea una 
vez y luego permanece 
fijo en color blanco. 

Conecte los auriculares a 
la computadora cuando 
la aplicación Teams no se 
esté ejecutando. 

El botón Teams del 
auricular parpadea diez 
veces y luego se apaga. 

Reproducir/Pausar música Presione el botón para 
controlar la llamada una vez. 

Subir volumen (de a uno) Presione el botón + 
una vez. 

Se escucha un pitido 
doble cuando el volumen 
alcanza su máximo nivel. 

Subir volumen (de forma 
continua) 

Mantenga presionado 
el botón +. 

Se escucha un pitido 
doble cuando el volumen 
alcanza su máximo nivel. 

Bajar volumen (de a uno) Se escucha un pitido 
doble cuando el volumen 
alcanza su nivel mínimo. 

Bajar volumen (de forma 
continua) 

Mantenga presionado el 
botón -. 

Se escucha un pitido 
doble cuando el volumen 
alcanza su nivel mínimo. 

Silenciar micrófono Presione el botón de 
silencio del micrófono 
una vez. 

Mensaje de voz de 
micrófono apagado. 

Reactivar el sonido del 
micrófono 

Presione el botón para 
reactivar el sonido del 
micrófono una vez. 

Mensaje de voz de 
micrófono activado.

Presione el botón - 
una vez. 
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Funciones al ejecutar la aplicación Microsoft Teams 

Botón de acción Funcionamiento 
del LED Mensaje de voz 

Durante las llamadas 
Teams 

- La luz de ocupado se 
vuelve roja durante una 
llamada Teams. 
- El botón Teams es de 
color blanco cuando esta 
función está en ejecución. 

Notificación de sugerir/
abrir Teams 

Presione el botón 
Teams una vez. 

- El ícono Teams es de 
color blanco cuando esta 
función está en ejecución. 
- El ícono Teams parpadea 
en color blanco al recibir 
una notificación.

Mensaje de voz Teams 
al recibir una notificación 
Teams. 

Responder una llamada 
Teams 

Presione el botón para 
controlar la llamada 
una vez. 

- La luz de ocupado 
parpadea en color rojo al 
recibir una llamada y queda 
fija durante una llamada 
Teams. 
- El botón Teams es de 
color blanco cuando esta 
función está en ejecución.

Tono de Teams para 
una llamada entrante. 

Finalizar una llamada 
Teams 

Presione el botón para 
controlar la llamada dos 
veces. 

- La luz LED Teams 
permanece de color blanco. 
- La luz LED de ocupado se 
apaga. 

Rechazar una llamada 
Teams 

Mantenga presionado el 
botón para controlar la 
llamada durante 2 
segundos. 

- La luz LED Teams 
permanece de color blanco. 
- La luz LED de ocupado se 
apaga. 

Levante la mano 
durante la llamada 
Teams 

Mantenga presionado el 
botón Teams. 

NOTA: Si el brazo del micrófono se gira hacia arriba, el botón de 
silencio no silenciará el micrófono.

- La luz LED Teams 
permanece de color blanco. 
- La luz LED de ocupado 
permanece de color rojo. 
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Administrador de periféricos de Dell 

¿Qué es el Administrador de periféricos de Dell? 

La aplicación Dell Peripheral Manager lo ayuda a gestionar y configurar los distintos 
periféricos Dell conectados a su computadora con sistema operativo Windows.
Esta aplicación le permite al usuario realizar cambios en la configuración de audio y del 
dispositivo con personalizaciones adicionales como Modo de audio, Micrófono, Tono local, 
Salida de audio, Luz de ocupado y más. 

NOTA: Si Dell Peripheral Manager no aparece en unos minutos, puede 
buscar las actualizaciones manualmente a través de Windows Update o 
descargar la aplicación Dell Peripheral Manager en www.dell.com/
support/dpem.

Instalación de Administrador de periféricos de Dell 

Al conectar el dispositivo/periférico a su computadora por primera vez, aparecerá el 
mensaje del instalador y puede optar por descargar el software o rechazar la instalación.

http://www.dell.com/support/dpem
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Reemplazo de las almohadillas de los 
auriculares 

1. Quite la almohadilla de la parte inferior central del auricular.
2. Continúe en los lados para liberar la almohadilla del auricular.

Extracción 

Para extraer las almohadillas, realice lo siguiente: 
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Cambio 

Para cambiar las almohadillas, realice lo siguiente: 
1. Alinee la muesca de la almohadilla con el centro inferior del auricular.
2. Continúe alineando los lados para volver a colocar la almohadilla en el auricular.
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Posición de la etiqueta reglamentaria y 

PPID  
La etiqueta reglamentaria y la identificación de la pieza del producto (PPID por sus siglas en 

inglés) se encuentran debajo de la almohadilla del auricular que no tiene micrófono.

NOTA: La imagen es solo una ilustración de muestra que muestra 
la ubicación de la etiqueta reglamentaria. Busque la almohadilla 
de su dispositivo para encontrar las etiquetas regulatorias o 
logos vigentes.
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Solución de problemas
No puedo escuchar a la persona 
que me llama. 

●Presione el botón para subir el volumen de su auricular.
Además, compruebe y ajuste la configuración de volumen de 
su computadora para obtener una mayor precisión. 
●Vaya a la configuración de audio en su panel de control de
sonido/preferencias y seleccione sus auriculares como 
dispositivo de audio predeterminado. 

Las personas que me llaman no 
me pueden escuchar. 

●Reactive el sonido del micrófono al girar el brazo del
micrófono hacia abajo y toque el botón de silencio. 
●Asegúrese de que el brazo del micrófono esté alineado
correctamente con la boca. 
●Vaya a la configuración de audio en su panel de control de
sonido/preferencias y seleccione sus auriculares como 
dispositivo de audio predeterminado. 

El audio del auricular tiene una 
distorsión y escucho un eco. 

●Baje el volumen de escuchar hasta que la
distorsión desaparezca. 

El otro auricular que utilizaba para 
escuchar música en mi sistema/
computadora ya no funciona. 

●Vaya a la configuración de audio en su panel de control
de sonido/preferencias y seleccione sus auriculares como 
dispositivo de audio predeterminado. 

Mi computadora no puede 
detectar la presencia del auricular 
ni establecer una conexión 
correcta. 

●Vaya a la configuración de audio en su panel de control
de sonido/preferencias y seleccione sus auriculares como 
dispositivo de audio predeterminado. 

Cuando se utiliza la configuración 
del panel de control del sistema de 
Windows para silenciar o activar el 
micrófono, surge el siguiente 
problema o esta serie de problemas: 
•No refleja correctamente el
estado de silencio en mis 
auriculares ni en aplicaciones 
como Teams y Zoom. 
•Da como resultado una respuesta
retrasada sobre el estado de 
silencio en Teams y Zoom. 
•Aparecen mensajes de error en
Teams y Zoom. 

●Utilice el botón de silencio exclusivo en sus auriculares
para controlar la función de silencio o reactivar el sonido en 
Teams y Zoom. 
●La telefonía del dispositivo de interfaz humana (HID por
sus siglas en inglés) controla la función de silencio o 
activación del sonido en Zoom y Teams. El botón de 
silencio de los auriculares es compatible con Telefonía HID 
pero no con la configuración de silencio de Windows 
●Haga clic en el control de silencio en Teams y Zoom para
corregir la respuesta lenta o el mensaje de error. 

El sonido que sale a través de los 
auriculares parece estar en un nivel 
más bajo o más silencioso cuando 
abro el panel de control del sistema 
para dispositivos de audio. 

●Cierre el panel de control antes de usar los auriculares
para escuchar música o audio. El auricular cuenta con los 
modos de llamada y música con distintos volúmenes de 
audio. Al acceder al panel de control del sistema, este 
cambia temporalmente al modo de llamada, pero vuelve al 
modo de música una vez que sale del panel de control.
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Información legal 
Garantía 

Garantía limitada y política de devolución  
Los productos de la marca Dell tienen una garantía limitada de hardware de 3 años. Si se 
compró junto con un sistema Dell, seguirá la garantía del sistema. 

Para clientes de EE.UU: 
Esta compra y su uso están sujetos al acuerdo de usuario final de Dell, que puede encontrar 
en https://www.dell.com/terms. Este documento contiene una cláusula de arbitraje 
vinculante. 

Para clientes de Europa, Oriente Medio y África: 
Los productos de la marca Dell que se vendan y utilicen están sujetos a los derechos 
legales de los consumidores nacionales aplicables, a los términos de cualquier acuerdo de 
venta al minorista que usted haya firmado (que se aplicará entre usted y el minorista) y a 
los términos del contrato del usuario final de Dell. 
Dell también puede proporcionar una garantía de hardware adicional; todos los detalles del 
contrato de usuario final de Dell y los términos de la garantía pueden encontrarse en 
www.dell.com, seleccionando su país en la lista de la parte inferior de la página de "inicio" y 
luego haciendo clic en el enlace "términos y condiciones" para los términos de usuario final 
o en el enlace "soporte" para los términos de la garantía. 

Para clientes no de EE.UU: 
Los productos de la marca Dell que se vendan y utilicen están sujetos a los derechos legales 
de los consumidores nacionales aplicables, a los términos de cualquier acuerdo de venta al 
minorista que usted haya firmado (que se aplicará entre usted y el minorista) y a los 
términos de la garantía de Dell. Dell también puede proporcionar una garantía de hardware 
adicional; todos los detalles de los términos de la garantía de Dell pueden encontrarse en 
www.dell.com, seleccionando su país en la lista de la parte inferior de la página de "inicio" y 
luego haciendo clic en el enlace "términos y condiciones" o en el enlace "soporte" para 
conocer los términos de la garantía.

https://www.dell.com/learn/us/en/uscorp1/terms-of-saleGUID-29ADE39C-D15A-45DE-9366-5AC030321D02
https://www.dell.com/learn/us/en/uscorp1/terms-of-saleGUID-29ADE39C-D15A-45DE-9366-5AC030321D02
https://www.dell.com/
https://www.dell.com/
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Información de seguridad 

Acerca de esta tarea 
Para reducir los riesgos de incendios, descargas eléctricas, lesiones y daños en la propiedad, 
lea todas las instrucciones de funcionamiento y las siguientes instrucciones de seguridad 
antes de utilizar el dispositivo. 
Utilice únicamente los productos y accesorios designados para este dispositivo. 
• Si después de usar este dispositivo se produce una irritación en la piel, deje de usarlo y 

comuníquese con DELL. 
No deje que los niños jueguen con las piezas pequeñas del dispositivo ya que pueden 
ingresar en las vías respiratorias de los niños y causar asfixia. 
No desarme el dispositivo ya que puede dar lugar a descargas eléctricas y otros riesgos. 
El desarme incorrecto puede dar lugar a descargas eléctricas si se vuelve a utilizar el 
teléfono. 
Si el dispositivo se sobrecaliente o la carcasa, el cable o conector se dañan, 
desconéctelo y deje de utilizarlo. 

•

•

•

• El uso del dispositivo a niveles de volúmenes elevados o presión de sonido elevada
puede causar daños auditivos temporales o permanentes. No existe una configuración 
de volumen específica que funcione para todas las personas. Sin embargo, siempre 
debes ajustar el volumen de tus auriculares o audífonos a un nivel medio y evitar la 
exposición prolongada a volúmenes altos. Cuanto más fuerte sea el sonido, más rápido 
provocará una discapacidad auditiva. El volumen del sonido de reproducción puede 
variar al utilizar un auricular o audífono con otros dispositivos. El volumen del sonido 
emitido depende del dispositivo y su configuración. Si siente alguna molestia, debe dejar 
de usar este dispositivo con auriculares o audífonos y ver a un médico para que le revise 
la audición. Para proteger su audición, los expertos recomiendan lo siguiente: 

1. Disminuya el volumen del audio antes de encender los auriculares o audífonos y 
utilice el volumen lo más bajo posible.
No intente aumentar el volumen para ocultar el ruido de ambiental. Si es 
posible, utilice el auricular o audífono en un ambiente tranquilo con bajo ruido 
de fondo.
Procure limitar el tiempo que utiliza sus auriculares o audífonos a niveles de 
volumen altos.
Disminuya el volumen si el sonido de los auriculares o audífonos interfiere con 
el habla de las personas que lo rodean. 

2.

3.

4.

• Si utiliza auriculares o audífonos mientras conduce, consulte las leyes locales sobre el 
uso de teléfonos móviles o auriculares y concéntrese en garantizar una conducción 
segura. El uso de auriculares o earbuds que cubran ambos oídos al conducir, incluida la 
bicicleta, reduce su capacidad para escuchar otros sonidos y puede representar un 
riesgo importante para usted y para los demás. Además, es ilegal en la mayoría de los 
países. 

• Si esta unidad trajo auriculares que se utilizan dentro del oído, conéctelos y utilícelos de 
acuerdo con las instrucciones proporcionadas. No haga fuerza para colocar este tipo 
de auriculares en el canal auditivo. Si se quedan atorados en el canal auditivo, consulte 
con su médico.
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• Para cargar su dispositivo, solo utilice cargadores suministrados por DELL y siga las
instrucciones de carga proporcionadas. Además, si va a cargar los auriculares con un
cargador de teléfono celular, utilice únicamente cargadores aprobados y suministrados por
el fabricante del teléfono celular para ese modelo. No utilice el cargador para otro fin.
Asegúrese de que la tensión de servicio coincida con el voltaje de la fuente de alimentación.

Seguridad de la batería 

• Si su dispositivo tiene una batería incorporada que no se puede cambiar, no trate de
abrir el dispositivo ni reemplazar la batería ya que puede dar lugar a lesiones o dañar
el dispositivo.

• No tire el producto o las pilas usadas al fuego ni los dejes en lugares con una
temperatura superior a los 45 ºC (104 ºF).

El equipo es para usar en áreas residenciales, comerciales e industriales no congestionadas. 
El equipo pertenece a la clase B de la compatibilidad electromagnética. 

Los términos y condiciones de venta se especifican en acuerdos 
con revendedores autorizados. 

El símbolo del contenedor con ruedas tachado indica que los equipos eléctricos y 
electrónicos y las baterías usadas no deben desecharse con los residuos municipales no 
clasificados. La eliminación de este tipo de residuos debe realizarse por separado del resto 
de residuos. El equipo cumple con los requisitos del Reglamento Técnico de la Unión 
Aduanera: "Compatibilidad electromagnética del equipo técnico" (TR CU 020/2011). 
El equipo cumple con los requisitos del Reglamento Técnico de la Unión Económica 
Euroasiática: "Sobre la restricción del uso de sustancias peligrosas en productos eléctricos 
y electrónicos" (TR EAEU 037/2016). 
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Ayuda  
Información de contacto de Dell  

NOTA: Si no tiene una conexión activa a Internet, puede encontrar la 
información de contacto en la factura de compra, el albarán, la factura 
o el catálogo de productos de Dell. 

Dell ofrece varias opciones de servicio y soporte en línea y por teléfono. La disponibilidad 
varía según el país y el producto, y es posible que algunos servicios no estén disponibles en 
su área. Para comunicarse con Dell por cuestiones de ventas, soporte técnico o servicio de 
atención al cliente: 

Pasos: 

1. Vaya a www.dell.com/support. 
2. Seleccione su categoría de soporte. 
3. Verifique su país o región en la lista desplegable Elegir un país/región en la parte inferior 
de la página. 
4. Seleccione el servicio o el enlace de asistencia adecuado en función de su necesidad.

http://www.dell.com/support
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1. WH3024 Headset			2. USB-A adapter (drop in box)

3. Documentations		
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1. Boom microphone			2. Busy light LED

3. Microphone mute button with LED	4. Volume control button

5. Call control button			6. Microsoft Teams button with LED

7. USB-C connector			8. USB-A adapter
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		Speciﬁcations

		Value



		Headset weight

		110 g



		Microphones

		Unidirectional microphone



		Speaker

		28 mm dynamic speaker



		Speaker rated input power

		20 mW



		Speaker frequency range

		20 Hz to 20 kHz



		Operating temperature

		0°C to 40°C (32°F to 104°F)



		Storage temperature

		-5°C to 45°C (23°F to 113°F)



		Operating humidity

		5% to 90% relative humidity







[bookmark: _Toc145403952]Compatible accessories (Sold separately)



		Compatible replacement ear cushion 

		Dell Wired Headset Ear Cushions - HE324
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Windows 10 64-bit, Windows 11 64-bit and MacOS.
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Power on your headset by plugging the cable to the USB-C port on the computer. A USB-A adapter is also provided as an alternative for connection to the USB-A port.
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The headset can be worn on both the left and right sides. Lengthen or shorten the band until it fits comfortably. The ear cup can be adjusted to ±90 degrees at most. The cushions should sit comfortably over the center of your ears. 
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Flip the boom mic arm down to unmute and flip up to mute. You hear voice commands mic unmute and mic mute, that indicate the status of the mic. The headset automutes or unmutes when the boom mic is flipped down 100 degrees or over, the full deployment angle is 130 degrees. You are unable to mute or unmute when the boom mic is not flipped down.



[image: ]



CAUTION: To avoid breaking the boom microphone, do not rotate over ±130°.
























[bookmark: _Toc140138275][bookmark: _Toc140848950][bookmark: _Toc145403958]Buttons and LEDs



		

		Action Button

		LED Behavior

		Voice Prompt



		Connect the headset to the computer when the Teams application is running

		

		Teams button on the headset blinks once and then goes static white.

		



		Connect the headset to the computer when the Teams application is not running

		

		Teams button on the headset blinks ten times and then goes dark.

		



		Play/pause music

		Single press the call control button   

		

		



		Volume up (step)



		Single press the + button

		

		Double beep when the volume reaches its maximum level.



		Volume up (continuously)



		Press and hold the + button

		

		Double beep when the volume reaches its maximum level.



		Volume down (step)



		Single press the - button

		

		Double beep when the volume reaches its minimum level.



		Volume down (continuously)



		Press and hold the - button

		

		Double beep when the volume reaches its minimum level.



		Mute microphone

		Single press on the mic mute button

		

		Mic off voice prompt.



		Unmute microphone

		Single press on the mic unmute button  

		

		Mic on voice prompt.












		Behavior when running Microsoft Teams application



		

		Action Button

		LED Behavior

		Voice Prompt



		During Teams call 

		

		- Busy light turns red during a Teams call.

- Teams button displays white light when it is running.

		



		Evoke/Open Teams notification

		Single press on the Teams button   

		- Teams icon displays white light when it is running.

- Teams icon blinks white when receiving a notification.

		Teams voice prompt when receiving a Teams notification.



		Answer a Teams call

		Single press on the Call control button   

		- Busy light blinks red when receiving a call then turns red during a Teams call.

- Teams button displays white light when it is running.

		Teams ringtone for incoming call.



		End a Teams call

		Double press on the Call control button   

		- The Teams LED remains white.

- Busy light LED turns off.

		



		Reject a Teams call

		Long press on Call control button for 2 seconds

		- The Teams LED remains white.

- Busy light LED turns off.

		



		Raise hand during Teams call

		Long press on Teams button

		- The Teams LED remains white.

- Busy light LED remains red.

		







[image: ]NOTE: If the boom microphone is rotated up, the mute button will not unmute the microphone.






[bookmark: _Toc140848955][bookmark: _Toc145403959]Dell Peripheral Manager



[bookmark: _Toc140848956][bookmark: _Toc145403960]What is Dell Peripheral Manager? 



The Dell Peripheral Manager application helps you manage and set up various Dell Peripherals connected to your Windows OS computer. 

It allows the user to make changes to the audio and device settings with additional customization such as Audio Mode, Microphone, Sidetone, Audio Output, Busy Light and more.



[bookmark: _Toc140848957][bookmark: _Toc145403961]Installing Dell Peripheral Manager



When you connect the device/peripheral to your computer for the first time, installer prompt is displayed and you may choose to download the software or decline the installation.





[image: ]NOTE: If Dell Peripheral Manager does not appear within a few minutes, you can check for updates manually via Windows Update or download the Dell Peripheral Manager application from www.dell.com/support/dpem.






































[bookmark: _Toc140138281][bookmark: _Toc140848958][bookmark: _Toc145403962]Replacing the ear cushions 



Removal



To remove ear cushions, do the following:

1. Pry off the cushion from the bottom center of the ear cup.

2. Continue to work on the sides to release the ear cushion from the ear cup.



[image: ]


































Replacement



To replace ear cushions, do the following:

1. Align the notch on the ear cushion to the bottom center of the ear cup.

2. Continue to align on the sides to put back the ear cushion to the ear cup.

[bookmark: _GoBack]
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[bookmark: _Toc140848959][bookmark: _Toc145403963]Regulatory and PPID label position



The regulatory label and PPID (Product Part Identification) are under the ear cushion of the ear cup that has no boom microphone.



[image: ]





[image: ]NOTE: The image is a sample illustration to show the regulatory label location only. Locate the ear cushion of your device to find the applicable regulatory labels or logos.




























[bookmark: _Toc140848960][bookmark: _Toc145403964]Troubleshooting



		I cannot hear the caller.

		·  Press the volume up button on your headset. Also, check and adjust the volume settings on your computer for accuracy.



·  Go to the audio settings in your sound control panel/preferences and select your headset as the default audio device.



		Callers are unable to hear me.

		·  Unmute the microphone by flipping down the boom microphone arm and tap the mute button. 



·  Ensure that the boom microphone is properly aligned with your mouth.



·  Go to the audio settings in your sound control panel/preferences and select your headset as the default audio device.



		The audio in the headset is experiencing distortion, and I am hearing an echo.

		·  Lower the listen volume on your headset until the distortion disappears.



		The other headset I was using to listen to music on my system/laptop does not work anymore.

		·  Go to the audio settings in your sound control panel/preferences and select your headset as the default audio device.



		My computer is not able to detect the presence of the headset or establish a proper connection with it.

		·  Go to the audio settings in your sound control panel/preferences and select your headset as the default audio device.



		When I mute or unmute the microphone using the Windows system control panel settings, the following issue or set of issues arises:

• It does not correctly reflect the mute status on my headset or within applications such as Teams and Zoom.

• It results in delayed response on mute state in Teams and Zoom.

• It displays error messages on Teams and Zoom.  

		·  Use the dedicated mute button on your headset to control the mute or unmute feature in Teams and Zoom. 



·  The Human Interface Device (HID) Telephony controls mute or unmute feature on Zoom and Teams. The headsets mute button supports HID Telephony but not by the Windows mute settings.



·  Click the mute control on Teams and Zoom to fix the slow response or error message. 



		The sound coming through the headset appears to be at a lower or quieter level when I open the system control panel for audio devices.

		·  Close the control panel before using the headset to listen to music or audio. The headset has call and music modes with varying audio volumes. Accessing the system control panel temporarily switches it to call mode, but it reverts to music mode once you leave the control panel.





[bookmark: _Toc140138286][bookmark: _Toc140848961][bookmark: _Toc145403965]

Statutory information

[bookmark: _Toc140848962][bookmark: _Toc145403966]Warranty

Limited warranty and return policy

Dell-branded products carry a 3-year limited hardware warranty. If purchased together with a Dell system, it will follow the system warranty.

For U.S. customers:

This purchase and your use of this product are subject to Dell’s end-user agreement, which you can find at www.dell.com/ terms. This document contains a binding arbitration clause.

For European, Middle Eastern and African customers:

Dell-branded products that are sold and used are subject to applicable national consumer legal rights, the terms of any retailer sale agreement that you have entered into (which will apply between you and the retailer) and Dell’s end user contract terms.

Dell may also provide an additional hardware warranty—full details of the Dell end user contract and warranty terms can be found by going to www.dell.com, selecting your country from the list at the bottom of the “home” page and then clicking the “terms and conditions” link for the end user terms or the “support” link for the warranty terms.

For non-U.S. customers:

Dell-branded products that are sold and used are subject to applicable national consumer legal rights, the terms of any retailer sale agreement that you have entered into (which will apply between you and the retailer) and Dell’s warranty terms. Dell may also provide an additional hardware warranty—full details of Dell’s warranty terms can be found by going to www.dell.com, selecting your country from the list at the bottom of the “home” page and then clicking the “terms and conditions” link or the “support” link for the warranty terms.
























[bookmark: _Toc140138288][bookmark: _Toc140848963][bookmark: _Toc145403967]Safety information



[bookmark: _Toc140848964][bookmark: _Toc145403968]About this task



To reduce the risk of fire, electric shock, personal injury, and property damage, read all operating instructions and the following safety instructions before using this device.

Use only products and accessories designated for this device.

· If skin irritation develops after using this device, stop using the device and contact DELL.

· Do not let children play with small parts of the device, as they may enter the child's airways and cause choking.

· Do not disassemble the device as this may result in electric shock and other risks. Improper disassembly may cause electric shock if the phone is used again.

· If the device overheats or is damaged to the case, cord, or plug, unplug it and discontinue use.

· [image: ]Using the device at high volume levels or at elevated sound pressure levels may cause temporary or permanent damage to your hearing. There is no specific volume setting that works for everyone, however, you should always adjust the volume of your headset or headphones to a medium level and avoid prolonged exposure to high volumes. The louder the sound, the   faster it will lead to hearing impairment. When you use a headset or headphones with different devices, the volume of the playback sound may differ. The volume of the emitted sound depends on the device used and its settings. If you experience any discomfort, you should stop using this device with a headset or headphones and have your hearing checked by a doctor.  To protect your hearing, experts recommend the following

1. Decrease the audio volume before turning on the headset / headphones, and use the volume as low as possible.

2. Do not try to increase the volume in order to drown out the surrounding noise. If possible, use the headset / headphones    in a calm environment with low background noise.

3. Limit the time you use your headset / headphones at high volume levels.

4. Decrease the volume if the sound from the headphones or headset interferes with the speech of people around you.

· If you use a headset or headphones while driving, check your local laws for mobile phones or headsets and focus on ensuring safe driving. Using a headset or earbuds covering both ears when driving, including bicycle, reduces your ability to hear other sounds and can pose a significant risk to you and others, and is illegal in most countries.

· If in-ear / in-ear headphones were supplied with this unit, connect and use them according to the instructions provided. Do not use force to insert the in-ear / in-ear headphones into the ear canal. If they get stuck in the ear canal, consult your doctor.

· Use only chargers supplied by DELL to charge your device and follow the charging instructions provided. In addition, if the headset is to be charged using a cell phone charger, use only chargers approved and supplied by the cell phone manufacturer for that model. Do not use the charger for any other purpose. Make sure the operating voltage matches the voltage of the power supply.



[bookmark: _Toc140848965][bookmark: _Toc145403969]Battery Safety



· If your device has a built-in, non-replaceable battery, do not attempt to open the device or replace the battery as this could result in personal injury and / or damage to the device.

· Do not throw the product or used batteries into fire or leave in places with temperatures above 45°C (104° F).

The equipment is intended for use in residential, commercial and non-congested industrial areas. The equipment belongs to class B for electromagnetic compatibility.



[bookmark: _Toc140848966][bookmark: _Toc145403970]Terms and conditions of sale are specified in agreements with authorized resellers



The crossed out wheeled bin symbol indicates that used electrical and electronic equipment and batteries should not be disposed of with unsorted municipal waste; disposal of this type of waste should be carried out separately from other waste. The equipment meets the requirements of the Technical Regulations of the Customs Union "Electromagnetic compatibility of technical equipment" (TR CU 020/2011).

The equipment meets the requirements of the Technical Regulations of the Eurasian Economic Union "On the Restriction of the Use of Hazardous Substances in Electrical and Electronic Products" (TR EAEU 037/2016).
























[bookmark: _Toc140848967][bookmark: _Toc145403971]Getting help

[bookmark: _Toc140848968][bookmark: _Toc145403972]Contacting Dell



[image: ]NOTE: If you do not have an active Internet connection, you can find contact information on your purchase invoice, packing slip, bill, or Dell product catalog.





Dell provides several online and telephone-based support and service options. Availability varies by country and product, and some services may not be available in your area. To contact Dell for sales, technical support, or customer service issues:



[bookmark: _Toc140848969]Steps:



1. Go to www.dell.com/support. 

2. Select your support category. 

3. Verify your country or region in the Choose a Country/Region drop-down list at the bottom of the page. 

4. Select the appropriate service or support link based on your need.
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